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Video: Kako Preoblikovati Djvu U Pdf



















Video: How to open DJVU file on Windows 10 | DJVU Reader WinDjView 2024, Ožujak


















2024 Autor: Timothy Dodson | [email protected]. Zadnja promjena:  2023-12-16 06:50






Računalne informacije mogu se predstaviti u različitim formatima datoteka. Često nisu svi jednostavni za upotrebu i zato zahtijevaju preoblikovanje.












Djvu format započinje skenerom

Format Djvu stvoren je posebno za rad sa skeniranim dokumentima. Dobro je poznato da takve datoteke zauzimaju puno prostora na tvrdom disku, pa su stoga korisnici vrlo brzo cijenili sposobnost komprimiranja.

Rukopisi, knjige, časopisi, formule, grafikoni - sve je to počelo zauzimati manje prostora na računalu. Međutim, nisu svi korisnici upoznati s ovim formatom i znaju kako se nositi s njim. Oni su ti koji trebaju preoblikovati djvu u češću verziju - pdf. Postoji nekoliko načina za to.



Bogatstvo mogućnosti - bogatstvo mogućnosti

Pretvaranje djvu u pdf nije tako teško koristeći širok spektar softvera i mrežnih izvora. Na primjer, možete instalirati FineReader na svoje računalo. Dizajniran je za rad sa skeniranim slikama. Pomoću nje možete dobiti sliku iz skenera i spremiti je u željeni format.

Međutim, ne znaju svi da, ako želite, možete i samo otvoriti željenu datoteku, uključujući djvu, uključiti funkciju "Prepoznavanje", a zatim je spremiti u željeni oblik, uključujući pdf. To je dovoljno brzo u prisutnosti moćno računalo i prikladno je, ne zahtijeva posebne radne vještine.









Ako ne želite instalirati gore opisani program ili on nije dostupan, postoji izlaz. Dovoljno je imati brzi Internet i pristup resursu www.djvu-pdf.com. Besplatno je i može se koristiti čak i bez znanja engleskog jezika. Intuitivno, u stupcu "Odabir datoteke" trebali biste odabrati izvornu djvu datoteku. A zatim kliknite gumb "Pretvori!". A preostalo je samo pričekati kraj resursa. Na izlazu možete dobiti ili pdf datoteku ili samo običan tekst koji se lako može "baciti" na čitač i čitati poput obične knjige.

Jednako je zanimljiv i convertonlinefree.com. Besplatno je i na ruskom jeziku. Omogućuje vam pretvaranje ne samo Djvu-a u pdf, već i pretvaranje mnogih drugih formata u razne druge opcije. To mogu biti Word dokumenti, grafičke slike i PowerPoint prezentacije. Možemo samo zavidjeti fleksibilnosti resursa i poželjeti programerima da ne skrenu s izabranog puta.



Jednostavnost konverzije

Ne očajavajte ako naiđete na datoteku s djvu nastavkom. Možete ga otvoriti pomoću uobičajenog uslužnog programa DjvuViewer ili slično. Realno je procijeniti mogućnosti novog formata već na prvim stranicama. Knjiga koja u svom uobičajenom obliku zauzima desetke megabajta pretvorit će se u datoteku minimalne veličine 5-6 MB.









Takve prilike vrijede svladati novi format, koji postaje sve popularniji, umjesto pretvaranja.














Preporučeni:


Kako Preoblikovati Usne U Photoshopu




Grafički urednik Adobe Photoshop svojim obožavateljima nudi bogate mogućnosti obrade fotografija. Pomoću ovog programa ne samo da možete ukloniti nedostatke slike, već i promijeniti značajke lica na slici. Upute Korak 1 Otvorite fotografiju i napravite kopiju glavnog sloja pritiskom na Ctrl + J

Kako Umetnuti Pdf U Pdf



PDF je popularan format elektroničkog dokumenta koji vam omogućuje izvršavanje gotovo svih radnji za stvaranje i kopiranje teksta i slika. Također možete kombinirati dvije PDF datoteke u jednu da biste pripremili jedan dokument. Da biste to učinili, možete koristiti i specijalizirane uslužne programe i zasebne usluge

Kako Preoblikovati Fotografiju



Suvremeni fotoaparati omogućuju fotografiranje u različitim formatima - na primjer RAW i jpeg. Razlika u kvaliteti fotografije bit će značajna; također, neki programi ne prikazuju fotografije različitih formata. Da biste fotografiju formatirali i promijenili izvorne podatke ovisno o potrebama, ne trebaju vam posebna znanja

Kako Preoblikovati Zvuk



Mnogi mladi ljudi danas moraju barem jednom promijeniti format glazbene datoteke. Obično se ova metoda koristi za naknadnu reprodukciju pjesme pomoću mobilnog telefona ili mp3 playera. Potrebno - Sound Forge; - Total Video Converter

Kako Preoblikovati Sliku



Svaki put nakon sljedećeg putovanja ili događaja morate kopirati fotografije na tvrdi disk i, ako je moguće, objaviti najbolje slike na svojoj stranici na Internetu. Ponekad to zahtijeva promjenu formata slike. Potrebno Gimp softver






















Popularne objave


	









Kako Otići Na Adresu E-pošte

2024







	









Kako Saznati Status Icq

2024







	









Što Je Vatrozid

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako Ukloniti Razmake U Wordu







	



Kako Napraviti Tekst Bez Razmaka







	



Kako Instalirati Rječnik U Opera







	



Kako Vertikalno Pisati U Programu Word







	



Kako Povećati Jasnoću U Photoshopu







	



Kako Prikazati Skrivene Datoteke Na Tvrdom Disku







	



Kako Pronaći Skriveni Odjeljak







	



Kako Pronaći Skrivene Predmete







	



Kako Omogućiti Video Adapter







	



Kako Napisati Exe Program







	



Kako Ukloniti Kaspersky Anti-Virus Ključ







	



Kako Ukloniti Kaspersky Iz Windowsa







	



Kako Instalirati Programe U Linux







	



Kako Pokrenuti 2 Skype







	



Kako Oporaviti Izbrisani Preglednik






















Top članci


	









Kako Prenijeti Mapu Dokumenti

2024







	









Kako Narezati Mapu Na CD

2024







	









Kako Postaviti Putanju

2024




































Savjet


	



Kako Otvoriti Datoteke Na PDA

PDA je džepno osobno računalo, iako je vrlo slično običnom mobitelu, ali je puno složeniji uređaj. Ovo je zapravo analogno uobičajenom računalu. Kao i na uobičajenom računalu, za otvaranje različitih datoteka na PDA moraju biti instalirani odgovarajući programi







	



Kako Smanjiti Veličinu U Photoshopu

Razmotrimo jedan od najjednostavnijih načina smanjenja veličine slike pomoću alata u Adobe Photoshopu. Upute Korak 1 Otvorite sliku odabirom naredbe Otvori na izborniku Datoteka. Slika je učitana. Korak 2 U istom izborniku pronađite naredbu Spremi za web







	



Kako Se Riješiti Doušnika

Sigurno je da su se mnogi korisnici morali nositi s pojavom reklamnog natpisa ili porno informera na dnu svake stranice koja se otvori. Ovi vas doušnici obavještavaju da ste se, pretpostavljate, pretplatili na ovaj oglas, ali možete se odjaviti slanjem SMS-a na kratki broj







	



Kako Ukloniti Widget Sa Radne Površine

Najopasnija vrsta virusa su natpisi koji blokiraju pristup pojedinačnim programima ili operativnom sustavu u cjelini. Srećom, riješiti se takvih virusa puno je lakše nego što bi se moglo činiti na prvi pogled. Potrebno pristup Internetu Dr







	



Kako Se Riješiti Virusa Na Radnoj Površini

Jednog dana uključite računalo i prvo što vidite na radnoj površini je prozor koji je gotovo na cijelom zaslonu otvoren i koji se ne može zatvoriti. Tekst i grafika su šokantni. U redu je ako je jednostavno: "Registrirajte softver …"




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako Naučiti Raditi Na Računalu

Računalo je alat za rješavanje različitih problema. Da bi on razumio vaše naredbe, morate naučiti "jezik" na kojem on "govori". Dajte automobilu jednoznačne i razumljive postavke. Upute Korak 1 Zapamtite univerzalno pravilo kada radite za računalom:







	



Kako Ispraviti Pogrešku Registra

Tijekom rada u registru sustava Windows nakupljaju se mnoge pogreške, prikupljaju se tragovi davno izbrisanih programa i ne uvijek korisnih promjena koje su napravili korisnici. Sve to ometa normalan rad sustava. Srećom, postoji jednostavan način da se situacija popravi







	



Kako Očistiti Računalo Od Pogrešaka

Pri radu s osobnim računalom može se dogoditi širok spektar pogrešaka. Obično su uzrokovani nesavršenim operativnim sustavima ili instalacijom velikog broja nezavisnih aplikacija. Potrebno Napredna njega sustava. Upute Korak 1 Ako se vaše računalo povremeno zamrzne ili određene aplikacije uzrokuju pogreške tijekom rada, vratite operativni sustav







	



Kako Očistiti Računalo I Riješiti Probleme

Što duže koristite računalo bez osnovnog održavanja, to će se više usporavati. Ako ste u posljednje vrijeme primijetili značajan pad brzine računala ili pokušavate pokrenuti starije računalo, možete učiniti nekoliko stvari. Potrebno - AdwCleaner - Malwarebytes Anti-Malware Upute Korak 1 Ponovo pokrenite računalo ako imate problema







	



Kako Ukloniti Widgete Sa Zaslona

Widget je mala aplikacija čije sučelje zauzima malo područje na zaslonu i prikazuje ove ili one informacije ili vam omogućuje brzo izvršavanje određenih radnji. Ako widget više nije potreban, možete ga izbrisati. Upute Korak 1 U većini stolnih operativnih sustava widget možete ukloniti sa zaslona putem kontekstnog izbornika




















Top članci


	



Kako Ukloniti Oznake Iz Opere

Dok koristimo Internet, svi stavljamo oznake, ostavljajući si priliku da brzo pronađemo potrebnu stranicu i vratimo se na nju. Neke oznake koristimo redovito, dok druge potpuno zaboravljamo. Akumulirane nepotrebne oznake mogu se lako izbrisati







	



Kako Ukloniti Veze U Operi

Milijuni korisnika svakodnevno prate veze, a podatke o posjetu ostavljaju u predmemoriji preglednika. Ako želite ukloniti poveznice koje ste slijedili, t.j. da biste ih istovarili iz memorije preglednika, dovoljno je izvršiti nekoliko jednostavnih koraka







	



Kako Vratiti Adresnu Traku U Operi

Lijepo sučelje apsolutna je prednost svakog preglednika. Međutim, bez obzira na to koliko je početni pogled prikladan, korisnik uvijek može htjeti nešto promijeniti u njemu (ili to učiniti slučajno). Tada se pojavljuje drugi važan aspekt - jednostavnost prilagodbe izgleda, koji ponekad vrlo hrom







	



Kako Kopirati Videozapis

Videozapis, koji je obično dostupan samo za gledanje na resursima poput youtube.com ili vk.com, zapravo je vrlo jednostavno spremiti na računalo, samo trebate imati potrebne dodatke za preglednik i brzu internetsku vezu. Potrebno - Mozilla Firefox preglednik







	



Kako Ukloniti Popis Posjećenih Stranica

Brisanje popisa posjećenih stranica omogućuje vam održavanje povjerljivosti korisničkih podataka i oslobađa dragocjeni prostor na tvrdom disku vašeg računala. Brisanje nepotrebnih datoteka izvodi se pomoću standardnih alata operativnog sustava Microsoft Windows i ne zahtijeva uključivanje dodatnih programa nezavisnih proizvođača
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